ДИДАКТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ

I. Матрицы и операции над ними

1. Сложение  и вычитание матриц


[image: image1.wmf] 
[image: image2.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

22

21

12

11

а

а

а

а

А

      
[image: image3.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

22

21

12

11

в

в

в

в

В



 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf]
С= А+В= 
[image: image5.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

+

+

22

22

21

21

12

12

11

111

в

а

в

а

в

а

в

а


С=А+В=В+А
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№ 2  Выполнить А+- В, если
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II  Умножение  матриц на число
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№ 2 Выполнить умножение  А на число

а) -1,5 А, если А = 
[image: image30.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

2

5

1

3

0

2
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III.  Умножение  матрицы на матрицу

С=А
[image: image32.wmf]·

В,  А
[image: image33.wmf]·

В 
[image: image34.wmf]¹

В
[image: image35.wmf]·

А

А= 
[image: image36.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

32

31

22

21

12

11

а

а

а

а

а

а

;     В = 
[image: image37.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

23

22

21

13

12

11

в

в

в

в

в

в


А
[image: image38.wmf]·

В =  
[image: image39.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

32

31

22

21

12

11

а

а

а

а

а

а

  
[image: image40.wmf]·

 
[image: image41.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

23

22

21

13

12

11

в

в

в

в

в

в

 = 
[image: image42.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

+

·

+

·

+

·

+

·

+

·

+

·

+

·

+

·

+

·

23

32

13

31

22

32

12

31

21

32

12

31

23

22

13

21

22

22

12

21

21

22

11

21

23

12

13

11

22

12

12

11

21

12

11

11

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

а

в

в

в

а

в

а

в

а


№ 1 

А = 
[image: image43.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

2

3

0

1

1

2

;   В = 
[image: image44.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

1

5

1

3

0


А
[image: image45.wmf]·

В=
[image: image46.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

2

3

0

1

1

2



 EMBED Equation.3  [image: image47.wmf]·



 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

1

5

1

3

0

=
[image: image49.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

·

+

·

+

·

-

·

+

·

+

·

·

+

·

+

·

-

·

+

·

+

·

1

2

5

3

3

0

)

1

(

2

1

3

0

0

1

1

5

1

3

2

)

1

(

1

1

1

0

2

= 
[image: image50.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

17

1

12

0


В
[image: image51.wmf]·

А= 
[image: image52.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

-

1

1

5

1

3

0



 EMBED Equation.3  [image: image53.wmf]·



 EMBED Equation.3  [image: image54.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

2

3

0

1

1

2

= 
[image: image55.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

·

+

·

-

·

+

·

-

·

+

·

-

·

+

·

·

+

·

·

+

·

·

+

·

·

+

·

·

+

·

2

1

1

1

3

1

1

1

0

1

2

1

2

5

1

1

31

5

1

1

0

5

2

1

2

3

1

0

3

3

1

0

0

3

2

0

=
[image: image56.wmf]÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

1

2

2

11

16

2

6

9

0


А
[image: image57.wmf]·

В 
[image: image58.wmf]¹

 В
[image: image59.wmf]·

А

№ 2. Выполнить умножение матриц А и В, если
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1. Единичная матрица
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№  2.  Выполнить действия
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II. Определители квадратных матриц

1) Детерминант II и III порядка
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2. Обратная матрица
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III. Системы линейных уравнений
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1) Метод Крамера
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№ 1. Решить методом Крамера
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2). Метод обратной матрицы
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№ 2. Решить методом обратной матрицы
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2) Метод Гаусса
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№ 4.  Решить  систему уравнений  тремя способами
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